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Label N %
Yes 2 7%
No 26 93%
Total Valid 28 100%
Total Missing 1
Total 29

2.  If yes, what class(es)?

1)  SPCH 1 or SPCH 10
2)  Will not teach in fall.

Label N %
No 0 0%
Yes, I want to teach 1 class 4 15%
Yes, I want to teach 2 classes 23 85%
Total Valid 27 100%
Total Missing 2
Total 29

Label N %
SPCH001: Public Speaking 28 35%
SPCH008: Argumentation 10 13%
SPCH009: Rhetorical Analysis 4 5%
SPCH010: Fundamentals 22 28%
SPCH015: Problem Solving 5 6%

14%

Total Responses 80 100%
Total Respondents 28
Total Missing 1
Total 29

NOTE:  This survey was taken by 17 faculty members.  8 people 
took the survey once; 9 took it twice (once in 2006 and once in 
2007); one person took it 3 times (once in 2006 and twice in 2007).  

1.  Are you teaching any classes in another department 
at De Anza or at Foothill this quarter?

4.  Which of the following course(s) are you willing to be 
assigned to? (select all that apply)

3.  Are you interested in teaching a speech class at De Anza?

SPCH016: Interpersonal 
Communication
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Label N %
MTWR 7:30-9:10 AM 0 0%
MTWR 8:30-9:20 AM 2 1%
MTWR 9:30-10:20 AM 2 1%
MTWR 10:30-11:20 AM 2 1%
MTWR 11:30-12:20 PM 3 2%
MTWR 12:30-1:20 PM 3 2%
MW 7:30-9:10 AM 1 1%
MW 8:30-10:10 AM 3 2%
MW 9:30-11:10 AM 2 1%
MW 10:30-12:10 AM 6 3%
MW 11:30-1:10 PM 7 4%
MW 12:30-2:10 PM 7 4%
MW 1:30-3:10 PM 9 5%
MW 2:30-4:10 PM 9 5%
MW 3:30-5:10 PM 8 4%
MW 4:30-6:10 PM 6 3%
MW 6:20-8:00 PM 7 4%
MW 8:20-10:00 PM 2 1%
TR 7:30-9:10 AM 5 3%
TR 8:30-10:10 AM 5 3%
TR 9:30-11:10 AM 5 3%
TR 10:30-12:10 AM 17 9%
TR 11:30-1:10 PM 10 5%
TR 12:30-2:10 PM 7 4%
TR 1:30-3:10 PM 9 5%
TR 2:30-4:10 PM 10 5%
TR 3:30-5:10 PM 7 4%
TR 4:30-6:10 PM 9 5%
TR 6:20-8:00 PM 7 4%
TR 8:20-10:00 PM 6 3%
M 4:30-8:10 PM 3 2%
M 6:20-10:00 PM 2 1%
T 4:30-8:10 PM 3 2%
T 6:20-10:00 PM 1 1%
W 4:30-8:10 PM 2 1%
W 6:20-10:00 PM 0 0%
R 4:30-8:10 PM 3 2%
R 6:20-10:00 PM 1 1%
Total Responses 191 100%
Total Respondents 28
Total Missing 1
Total Individuals 29

5.  Which days/times are you willing to teach? (select all 
that apply)
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Label N %
7:00 AM 5 19%
8:00 AM 2 8%
9:00 AM 1 4%
10:00 AM 3 12%
11:00 AM 2 8%
12:00 PM 3 12%
1:00 PM 2 8%
2:00 PM 0 0%
3:00PM 0 0%
4:00 PM 3 12%
5:00 PM 1 4%
6:00 PM 4 15%
Total Valid 26 100%
Total Missing 3
Total 29

Label N %
11:00 AM 0 0%
12:00 PM 0 0%
1:00 PM 0 0%
2:00 PM 1 4%
3:00 PM 3 12%
4:00 PM 2 8%
5:00 PM 2 8%
6:00 PM 2 8%
7:00 PM 3 12%
8:00 PM 4 15%
9:00 PM 1 4%
10:00 PM 8 31%
Total Valid 26 100%
Total Missing 3
Total 29

 6.  What is the earliest time you are willing to begin 
teaching? 

 7.  What is the latest time you are willing to finish 
teaching?

Part-time Speech Faculty Survey De Anza Research 3


